



激光切割机销售  
2467\_13335968887\_505899  
买卖二手注塑机  
6188\_13858922856\_525905  
宾馆出租、合作  
6879 开发区 15088226608  
桥下厂房出租  
6728 东永一线边第四层  
1400m<sup>2</sup>。13967930133  
泳池等出租  
6845 玫瑰园小区内 有泳池、洗车店、酒吧、超市等整体对外出租。程658509 吴13858922998  
荆山夏幢房急转  
6867 二间 15857980011  
单层厂房出租  
6871 2000m<sup>2</sup>可分割合租,电80KV。15925926658  
天和景园套房转让  
6880\_127m<sup>2</sup>。375150  
望春小区套房转让  
6889 产证240m<sup>2</sup>楼复式,带阳台100m<sup>2</sup>。551001  
玫瑰园公寓转让  
6889\_3楼67m<sup>2</sup>毛坯333170  
胜利街套房转让  
6895 精装电梯13506791475

# 五村联创 是强村富民的好样板

本报特约评论员  
王国荣



杜山头村绘就的这幅五村联创图,为正在践行产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕乡村振兴总要求的所有乡村,提供了一个强村富民的学习样板。

在脚踏实地、干事创业中,一个集小康富裕村、社会和谐村、生态秀美村、交通顺畅村、乡风文明村于一体的新兴示范村,在初秋款款而来。它就是五村联创串起乡村振兴同心圆的经济开发区杜山头村,一方浓缩了绿水青山、金山银山精华的微盆景。(详见本报9月6日8版报道)

建设美丽富裕新农村的初心,是为了让村民过上好日子。如杜山头村新一届两委班子所共识的,村庄是村里人的村庄,要干就要干村民打心眼里欢迎的事,走全体村民共同富裕的道路。正是基于这种正确的理念,该村紧紧把握乡村振兴这个舵,找准发

展壮大新型村集体经济、盘活和优化村资产的杠杆及支点,短短两年多时间就把落后村引入集体收入超千万元的小康快车道。筋骨壮了,腰包鼓了,乡村便活了。不用什么豪言壮语,仅村民们分红到手的真金白银就是干事创业的最好政绩,村民们脸上的笑容就是乡村振兴的幸福印证。

共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。同样,实施乡村振兴,就是要为全体村民谋利益,为集体经济谋发展。试想,如果一个乡村里只有稀稀拉拉的几幢豪宅,绝大多数人却住着灰头土脸、破败不堪的旧瓦房,那会是怎

样一种贫富悬殊的景象?人心的落差又会怎样?不用说,很多人会产生一种无可言状的落寞与无奈。而杜山头村绘就的这幅五村联创图,为正在践行产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕乡村振兴总要求的所有乡村,提供了一个强村富民的学习样板。

打开杜山头村这幅新时代农村高质量发展全景图,细观这方浓缩绿水青山、金山银山的微盆景,还有很多值得学习的东西。看,黄龙路边一排排统一规划设计、统一建造的望春雅苑,是全村最高档的住宅区块,成为村里又一道亮丽的风景线,听,从外地经商回来的马先生看到连接芝英连接线的黄龙路变化时的惊叹声,半年没回来,这条路都已经拓这么宽了,这样开起来舒畅多了。杜山头村正奔跑在全体村民幸福生活的路上,这也得益于该村选准了领头雁,带出了好队伍,形成了好思路,走出了好路子,成就了新事业。

乡村要振兴,壮大村集体经济不能动摇,村庄环境整治不能松劲,美丽乡村建设更要提质。正是有了这样一个坚持党建引领、坚定发展信念的村两委班子,带领一群特别有担当能干事的基层铁军队伍,才能让集体经济不断强起来、村庄面貌靓起来、村庄交通畅起来、和谐村风聚起来。一个一心为民的村两委好班子,他们的好,村民都看在眼里、记在心头,所以在拆违整治等每一场战役中,村民们都会协力支持,对村干部们克己奉公、忘我工作的精神也是褒奖有加。

五村联创,小康富裕列首,腰包鼓才是硬道理,全体村民共同富裕才称得上小康村。因此,发展壮大新型村集体经济不能动摇和放松。期待有更多的五村联创样板为永康的乡村振兴增辉,也期待杜山头村以五村联创为契机,再掀干事创业新热潮,激发乡村振兴的全面造血能力,把永康的所有乡村建设成为生态宜居、村民生活幸福的美丽家园。

# 一颗初心为水来

本报特约评论员  
赵开浪



一颗初心为水来,离不开党和人民心心相印,少不了守水有责护水尽责,缺不得在主题教育中服务企业,既可以教育党员干部,又能让老百姓再得实惠。

五水共治历经多年努力再结硕果,近日公布的2018年度全省跨区域河流交接断面水质考核结果中,我市获考核优秀等次。一颗初心为水来,一江清水出永康。治水、护水、兴水,不仅走出了一条人水和谐之路,而且不忘初心牢记使命,践行着绿水青山就是金山银山的理念。(详见本报9月10日2版报道)

环境就是民生,青山就是美丽,蓝天就是幸福。获大禹杯也好,得考核优秀也好,我们冷静下来思考,治水进程中,还有一些不和谐的音符,如6月曾发生某公司把泥浆水直排坑溪,经南溪流入永康江,导致母亲河全线受污染的事件。像保护眼睛一样保护

母亲河,像对待生命一样对待生态环境,市民意识还有多少差距?监管还有什么漏洞?保护还有哪些工作没到位?结合正在开展的不忘初心、牢记使命主题教育活动,多一些深入实践,既可以教育党员干部,又能让老百姓再得实惠。

一颗初心为水来,离不开党和人民心心相印。杨溪水库是全市人民的大水缸,过去为了水库蓄水,方岩镇可投应、可投胡等村乡亲顾全大局选择移民,为了保护水源,上游工业一律关停,有污染的其他产业也不允许,古竹畈、后山头、下部等村乡亲们自觉护水,靠外出打工谋生。库区道路近日在白改黑和拓宽建设,体现了党

和政府乡亲们的关怀。治水从不是堵那么简单,民心的理顺,社会的拥护,习惯的自觉,是治水可持续的关键所在。把老百姓的冷暖记挂心上,帮他们排忧解难,用关心、爱心、细心、责任心、苦口婆心换取群众的真心,心心相印,治水必将久久为功,再获全胜。

一颗初心为水来,少不了守水有责护水尽责。桐琴是永康与武义的分水岭,能否做到一江清水出永康,首先要一江清水出李店,华溪往上就是城区、开发区、芝英、古山,南溪往上是新店、石柱、前仓。上游对下游负责,不仅要各管一段,更要全市一盘棋、整治再发力。当前,有的企业主不愿意投入环保设施改造;有的在改造后把设备当成摆设;有的是工作日安排正常工序双休日上马污染工艺;有的是把倾盆大雨作为带走污染废水的绝佳时机。虽然《环保法》的威慑力在于违法者100%不能逃脱惩罚,但是由于违法者基本选择夜间甚至凌晨排污,环保人员放弃休息时间玩猫鼠游戏,承受的压力和付出的精力不言而

喻。环保执法人员也是污染企业主围猎的对象,少数执法者倒在金钱旁边、石榴裙下,教训极其深刻。可以说,环保卫士尽心尽责一是需要保持定力,二是需要奉献精神。

一颗初心为水来,缺不得在主题教育中服务企业。今年我市实施五水共治投资项目21个,投入资金17.34亿元,居金华市前三位。截至目前,共检查企业2174家,其中立案112起,出具决定书60份,处罚金额361.64万元。服务企业,不妨与企业主谈谈这些数据,算一算良心账、经济账和法律账。对污染的企业主,不管他以前做过多少好事,一旦被查处,家人、亲朋好友怎么看?在环保执法的严厉背景下,污染严重者面临牢狱之灾,以前的一切是否都得归零?三本账越算得清楚,越能促进极少数企业主悬崖勒马。

蓝天白云、清水绿岸、鱼翔浅底。万顷碧波涤初心,千里两岸担使命。每一朵母亲河的浪花,都为不忘初心治水护水的人们慷慨长歌!

# 患者感恩之举对医者应该有更多触动

本报特约评论员  
薛建国



暖心故事告诉我们,医生是神圣的,也因为这份神圣,使得这个职业是值得为之奉献和牺牲的。所有医生既要有光荣自豪感,又要怀有敬畏之心,以更高标准、更高要求规范自己。

72岁的磐安老人陈光建是个知恩图报有情有义之人。近日,他带着土特产和一面锦旗专程赶到我市,找到市一中陈仁强校医,表达35年前对他救命之恩的感激之情。(详见本报9月6日3版报道)

磐安老人时隔35年还要感恩当年救治自己的医生,相信在他心中没有比医生更令他感怀的人了。希望这则暖心故事给医务工作者有更多的触动。它告诉我们,医生的这个职业是神圣的,因为他们的工作与我们每一个人的健康息息相关,是个值得让人

托付生命的职业。也因为这份神圣,使得这个职业是值得为之奉献和牺牲的,同时也赋予医生这个职业更多要求。医生的一言一行,患者是铭记于心的,医生的一句寻常话、一个表情动作,在患者心里引发的效应可能就是一阵狂澜。因此,所有从业人员要珍视这份职业,既要有光荣自豪感,又要怀有敬畏之心,以更高标准、更高要求规范自己,把真心真情贯穿于工作的全过程。

当前,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和

不平衡不充分的发展之间的矛盾。健康需求是中国人民对美好生活需要的首要之选,但现实是,医疗服务事业的不平衡不充分的发展,也是一个非常突出的矛盾。近年来,因为医患关系紧张,经常引发纠纷。而很多医患冲突事件发生,并非是因为医疗事故引发的,起因往往就是一句话。让医生好好说一句话,原本不是一件很难的事,但在中国医疗资源和医疗条件远远不能满足人民群众需求的当下。看病难不仅是患者的心头痛,也是医者的心头痛,许多医生都在超负荷工作,生理和心理承载着双重压力,让他们始终保持一张笑脸,永远说着温言软语也是一种苛求。但从医生这一特殊的要求看,医者仁心,医者对自己应该要更高要求。

当然,人民的许多不满,责任并不全在医院本身,比如一床难求的住院难现象,与政府在土地供给、人员编

制、财政划拨等方面的支持投入就有很大关系。可我们也必须正视许多不满是与从业人员的素质直接相关的,吃回扣,收红包和对患者态度生硬或冷漠等,这些素质上的问题就是服务人民意识的缺乏。

办人民满意的医院,能否保证方向不变、旗帜不倒,关键在队伍,即取决于医务人员的素质,这个素质就是看有没有服务人民的意识。近年来,医闹现象和一些暴力袭医事件发生,压力和风险动摇了一些医疗从业人员职业信仰,我们要警惕这种负面影响在医院的传播。尽管现在医患关系不尽和谐,但医务工作者仍是社会和人民尊崇的职业。从去年开始,我国将每年8月19日设立为中国医师节,体现了党中央对卫生健康工作的高度重视,对广大医务人员优秀业绩的充分肯定,对广大医务人员来说不啻是又一个春天。这是一份特殊的荣耀。

欢